



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG
CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1000. Fax: (35) 3299-1063



RETIFICAÇÃO II DO EDITAL N° 065/2014

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, comunica que o Edital nº 065/2014, que trata da abertura das inscrições para o processo seletivo para o **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET- CONEXÕES DE SABERES: Tecnologias Sociais, Trabalho e Desenvolvimento Social Regional**, foi retificado para constar o seguinte:

No item 2

Onde se lê:

2 DAS VAGAS

Preenchimento de até 3 (três) vagas para bolsistas e 3 (três) vagas para não bolsistas do programa.

Leia-se:

2 DAS VAGAS

Preenchimento de até **2 (duas)** vagas para bolsistas e **4 (quatro)** vagas para não bolsistas do programa.

Alfenas, 13 de setembro de 2014.

Prof. Dr. Alessandro Aparecido Pereira
Pró-Reitor Adjunto de Graduação